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       Про самозахист в 
небезпечних ситуаціях  

Поради хлопчикам і дівчаткам, що самі лишились вдома: 
 ніколи не залишай двері квартири незачиненими, не відчиняй двері незнайомим, навіть, 

якщо незнайомець назвався співробітником міліції чи ЖКУ, або просить зателефонувати до 

пожежної охорони, „швидкої”, міліції;  

 на видному місці у квартирі напиши телефон 

найближчого відділення міліції; 

 якщо в домі є собака, привчи її подавати голос на 

кожний дзвінок, стук у двері; 

 не відчиняй незнайомцям, якщо вони називаються 

знайомими твоєї родини, родичами; запропонуй за-

йти трохи пізніше, коли будуть батьки; 

 не відчиняй двері жебракам, „погорільцям”, та іншим 

підозрілим особам; 

 якщо хтось назвався сантехніком і кричить, що необхідно 

перекрити гарячу воду, інакше заллє весь будинок, а кран 

у твоїй квартирі, запропонуй йому прийти з сусідами, 

яких ти знаєш; 

 не відчиняй на слова: „Телеграма, треба розписатись!”; за-

пропонуй прочитати її через двері, а ні – то нехай несуть на 

пошту; 

 квіти і торт в руках незнайомців, їхні усміхнені обличчя – 

не причина відчиняти перед ними двері; 

 не відповідай незнайомцям на питання: „Хто є вдома?”, „Як 

звуть тебе і твоїх батьків?”, „Коли прийдуть старші?”; 

 якщо телефонує незнайомець, не називай себе, не говори з ним, поклади слухавку, якщо ж дзвінок явно 

загрожуючий, повідом батьків чи міліцію. 

 

Безпечний шлях додому 

 До школи чи деінде школярам слід ходити найкоротшим і найбезпечнішим шляхом. 

 Необхідно уникати безлюдних доріг, погано освітлених, лісистих чи зарослих кущами стежок. 

 Не розмовляйте на вулиці з незнайомими. Якщо ж хтось вам нав’язується, намагайтеся дійти до люд-

ного місця і покликати на допомогу.  

 При наближенні машини, від якої відчуваєте небезпеку, краще закричати і втікати в протилежний ру-

хові машини бік.  

 Запам’ятайте правило: ніколи не сідайте в попутну машину, що б при цьому не обіцяли.  

 Якщо поряд загальмувала машина, а пасажири питають дорогу, не слід близько підходити до авто. 

 Завжди необхідно мати при собі невеликі гроші чи телефонну картку, щоб в критичній ситуації можна 

було зателефонувати на роботу чи додому батькам, родичам, знайомим.  

 Якщо на дорозі дитина зустріла компанію хуліганського вигляду, можна перечекати в найближчому 

магазині, чи перейти на інший бік вулиці – більш людний. Якщо ж все таки проходите мимо і питають 

„котра година” і т. ін., ніколи не слід зупинятися. Якщо ж їхня мета – пограбування, краще не опирати-

ся. Власна безпека важливіша від грошей. 

 Чекаючи автобус на зупинці в темний час, стояти слід на освітленому місці, поряд з іншими людьми. 

 В автобусі сідати по можливості якнайближче до водія. Якщо в автобус зайшов п’яний чи буйний па-

сажир, не треба зустрічатись з ним очима. 

 Для тих, хто займається оздоровчим бігом, краще мати спортивний костюм яскравого кольору, тоді 

водіям авто буде легко його помітити. Час від часу треба міняти маршрут і час бігу, щоб не могли підс-

терегти в певному місці.  

 Якщо під час бігу чи прогулянки ви помітили потенційну небезпеку, щоб не довести діло до біди, кра-

ще повернути назад. Не слід забувати: безпека понад усе! 


